
FD/JF N° 1-15742  

Contacts IFOP : Frédéric Dabi / Jérôme Fourquet  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les animateurs et les programmes télévisés 

préférés des Français  
Résultats détaillés 

Le 24 juillet 2006  
 



 

Ifop pour TV Hebdo – Les animateurs et les programmes télévisés préférés des Français – Juillet 2006 

 

Sommaire 

    Pages 
 

 

1 -  La méthodologie ................................................................................... 1 
 

 

2 -      Les principaux enseignements ............................................................. 3 

 

3 -  Les résultats de l’étude  ....................................................................... 7 
 

A - Les animateurs préférés .................................................................... 8 
 

B - Les programmes télévisés préférés ................................................... 25 
 

     

 



 

Ifop pour TV Hebdo – Les animateurs et les programmes télévisés préférés des Français – Juillet 2006 1 

- 1 - 

 

La méthodologie 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : TV Hebdo  

Échantillon  Echantillon de 1004 personnes, représentatif 

de la population française âgée de 15 ans et 

plus.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession du chef de famille) après 

stratification par région et catégorie 

d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 

domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 20 au 21 juillet 2006  
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Les principaux enseignements  
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C’est dans un contexte télévisuel marqué ces dernières semaines par les transferts 

d’animateurs phares des principales chaînes que les Français ont été invités à se 

prononcer sur leurs animateurs et leurs programmes télévisés préférés. 

 

 Concernant les présentateurs TV, des personnalités telles que Michel Drucker (63% contre 

35% pour Patrick Sebastien) et Thierry Ardisson (60% contre 34% pour Marc Olivier Fogiel) 

pour France 2 ou encore Evelyne Dhéliat (67% contre 29% pour Nathalie Rihouet) pour la 

météo sur TF1 avec des scores supérieurs ou égaux à 60% se révèlent être des personnalités 

phares de leur chaîne et distancent largement leur « concurrent potentiel ». 

De la même façon, mais dans des proportions moindres Laurence Ferrari est majoritairement 

préférée à Flavie Flament (54% contre 39%). 

Egalement invités à choisir un des deux présentateurs de « Y’a que la vérité qui compte » sur 

TF1, c’est Laurent Fontaine qui avec 45% des citations remporte le duel (contre 35% pour 

Pascal Bataille). 

A l’inverse, les écarts sont plus réduits pour certains duels : Arthur et Sébastien Cauet 

(respectivement 49% et 45%), ou encore les deux présentateurs phares des journaux télévisés 

de TF1, Jean-Pierre Pernaut (50%) et Patrick Poivre d’Arvor (48%) sont ainsi choisis dans des 

proportions équivalentes par l’ensemble des personnes interrogées. De la même façon, 

Natacha Amal et Ingrid Chauvin recueillent chacune des scores sensiblement identiques sans 

véritablement être départagées l’une de l’autre (respectivement 40% et 38%) . 

 

L’âge et le sexe apparaissent comme des critères particulièrement clivants dans la 

préférence pour les différentes personnalités de télévision testées. 

Ainsi alors que précédemment nous n’observions que peu de différences entre Arthur et 

Sébastion Cauet d’une part et Jean-Pierre Pernaut et Patrick Poivre d’Arvor d’autre part, les 

plus jeunes (les personnes âgées de moins de 35 ans) s’expriment majoritairement en faveur 

de Sébastien Cauet (59%) et de Patrick Poivre d’Arvor (54%). A l’inverse, les plus âgés 

choisissent avant tout Jean-Pierre Pernaut (52%) et Arthur (53%). 

Notons également que dans le duel Thierry Ardison / Marc Olivier Fogiel bien que la 

préférence aille pour Thierry Ardisson sur l’ensemble des segments de population interrogés, 

les personnes âgées de moins de 35 ans s’expriment plus fortement en sa faveur (73% contre 

55% des 35 ans et plus), les personnes âgées de plus de 65 ans étant parmi les plus 

nombreuses à se prononcer en faveur de Marc Olivier Fogiel (43% soit 9 point de plus que la 

moyenne). 

Des effets générationnels se font également jour dans la notoriété de certaines personnalités : 

19% des 35 ans et plus ne connaissent pas Bataille et Fontaine (contre 5% des moins de 35 

ans), de même pour Ingrid Chauvin et Natacha Amal méconnues par plus d’un quart des plus 

de 35 ans (27% contre 10% des moins de 35 ans). 
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On observe également des différences selon le sexe des personnes interrogées. Ainsi, les 

femmes expriment une plus grande préférence pour des personnalités telles que Arthur (56% 

contre 42% des hommes), Jean-Pierre Pernaut (57% contre 42%) ou encore Michel Drucker 

(70% contre 57%). A l’inverse, les hommes se prononcent davantage en faveur de Sebastien 

Cauet (51% contre 42% pour Arthur), Patrick Poivre d’Arvor (56% contre 42% des femmes) 

et Thierry Ardisson (66%). 

 

 

 Invités à choisir leurs programmes préférés, les Français dévoilent des émissions 

incontournables.  

Préférés par plus de 6 Français sur dix, Fort Boyard (65% contre 33% pour Intervilles), 

Attention à la Marche (63% contre 36% pour Question pour un champion) et Julie Lescaut 

(61% contre 36% pour Navarro) semblent faire partie des programmes préférés  des 

téléspectateurs. 

Avec des scores en deçà de ceux obtenus par les trois émissions précédemment citées, sont 

également choisis Les Experts préférés à FBI portés disparus (59% contre 34%). Thalassa est 

désigné par près de 57% des Français contre 42% qui optent pour Ushuaïa, le magazine de 

l’information de France 2 (Envoyé Spécial) prend l’ascendant sur Capital (55% contre 43%), 

de même que Stade 2 (54%) et Les feux de l’amour (54%) qui remportent ainsi leur duel face, 

respectivement, à Télé Foot (42%) et Amour Gloire et Beauté (34%).  

Dans le domaine du télé achat, Télé Shopping de TF1 est préféré par 51% des personnes 

interrogées contre 40% qui choisissent M6 boutique. 

Enfin, invités à ne garder qu’une seule émission de télé-crochet, M6 et son programme « A la 

recherche de la nouvelle star » (49%) décroche un léger avantage comparativement à Star 

Academy de TF1 (43%), ce résultat pouvant peut-être, être influencé par le calendrier : la 

Nouvelle Star a achevé sa dernière saison début juin tandis que Star Academy s’est achevé en 

décembre dernier. 

 

Dans le détail, de fortes disparités dans le choix des programmes apparaissent une fois 

encore selon l’âge des personnes interrogées. 

Les personnes âgées de moins de 35 ans expriment ainsi une forte préférence pour des 

programmes tels que Les experts (74%, soit 15 points de plus que la moyenne), les Feux de 

l’amour (68%, +14 points), Ushuaïa (52%, contre 47% qui choisissent Thalassa), M6 

boutiques (55%, + 15 points par rapport à la moyenne), Fort Boyard (71% contre 29% pour 

Intervilles) ou encore Télé foot (48%, dont 55% des 15-24 ans).  

 

Concernant les jeux télévisés Attention à la Marche et Question pour un Champion, les 

résultats au sein des moins de 35 ans sont partagés : 50% de citations pour chacun des deux 

programmes. Dans le détail, il apparaît que les 15-24 ans choisissent nettement Attention à la 

Marche (64%, soit 28 points de plus que la moyenne) tandis que les 25-34 ans s’expriment 
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majoritairement en faveur de Question pour un Champion (58%). Notons que sur ces deux 

programmes, plus des deux tiers des personnes âgées de plus de 35 ans optent pour Question 

pour un champion (69% dont 75% pour les 50-64 ans et les 65 ans et plus).  

Les personnes âgées de plus de 35 ans choisissent majoritairement des programmes tels que 

Télé Shopping (53% dont 58% pour 65 ans et plus), Stade 2 (57% contre 39% pour Télé Foot) 

ou encore Thalassa (61% contre 38% pour Ushuaïa) 

 

 

En outre, la profession du chef de famille se révèle être un critère discriminant sur 

certains programmes. Ainsi, 84% des professions libérales cadres supérieurs choisissent 

Question pour un champion, de même que 74% des retraités alors que 58% des ouvriers et 

47% des employés optent pour Attention à la Marche.  

De même, si les professions intermédiaires  (61%) et les retraités (65%) expriment une plus 

forte préférence pour Thalassa, les artisans, commerçants (54%) et les employés (52%) 

choisissent majoritairement Ushuaïa.  

Enfin, 77% des professions libérales, cadres supérieurs optent pour Stade 2 (contre 20% pour 

Télé foot), à l’inverse 56% des ouvriers font le choix de conserver Télé foot contre 43% qui 

préfèrent Stade 2. 

 

Relevons également que les différences selon le sexe de la personne interrogée sont 

moins prononcées.  

En effet, à l’exception du programme Les Experts pour lequel les hommes se prononcent 

fortement (66% contre 52% pour les femmes) de même que Question pour un champion (66% 

contre 61% des femmes) et à l’inverse Télé Shopping davantage choisi par les femmes (54% 

contre 46% des hommes), les autres programmes n’enregistrent pas de fortes variations. 
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Les résultats de l’étude 
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Les animateurs préférés  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 
 

 

 Ensemble  

(%) 

• Laurence Ferrari  ..............................................................................................    54  

• Flavie Flament  .................................................................................................    39  

• Ne connaît pas  .................................................................................................     6  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les animateurs préférés  

 Laurence 

Ferrari  

Flavie 

Flament  

Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      54    39     6     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    53    39     7     1  

   Femme  .................................................................................    55    39     5     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      53    45     2  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    48    52     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    55    40     4     1  

35 ans et plus      55    36     8     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    50    47     3     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    55    33    10     2  

   65 ans et plus  .......................................................................    62    25    10     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    63    28     9     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    60    34     5     1  

   Profession intermédiaire  ......................................................    61    34     4     1  

   Employé  ..............................................................................    56    41     3     -  

   Ouvrier  ................................................................................    41    56     3     -  

   Retraité  ................................................................................    58    30    10     2  

   Autre inactif  ........................................................................    57    37     4     2  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    52    38     7     3  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    51    46     3     -  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    70    25     5     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    43    48     9     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    50    43     6     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    50    39     8     3  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    59    34     7     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    52    45     3     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    61    35     4     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    50    43     6     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    57    37     5     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    51    39     8     2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Arthur ...........................................................     49  40 53 

• Sébastien Cauet  ...........................................    45  59 39 

• Ne connaît pas ..............................................     4  1 5 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      2  - 3 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les animateurs préférés  

 Arthur  Cauet  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      49    45     4     2  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    42    51     4     3  

   Femme  .................................................................................    56    39     4     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      40    59     1  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    38    62     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    42    57     1     -  

35 ans et plus      53    39     5     3  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    49    49     1     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    56    33     6     5  

   65 ans et plus  .......................................................................    56    30    11     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    46    46     6     2  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    52    45     3     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    36    61     2     1  

   Employé  ..............................................................................    51    49     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    48    51     -     1  

   Retraité  ................................................................................    53    35     8     4  

   Autre inactif  ........................................................................    59    31     6     4  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    45    48     6     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    48    49     -     3  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    53    43     2     2  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    46    48     3     3  

   Normandie, Centre  ..............................................................    53    42     4     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    58    34     6     2  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    51    45     1     3  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    43    52     3     2  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    49    42     5     4  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    55    39     4     2  

   Communes urbaines de province  .........................................    48    47     3     2  

   Agglomération parisienne  ...................................................    45    48     6     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? Pour la météo... 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Evelyne Dhéliat  ...............................................................................................    67  

• Nathalie Rihouet  ..............................................................................................    29  

• Ne connaît pas  .................................................................................................     3  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les animateurs préférés  

 Evelyne 

Dhéliat  

Nathalie 

Rihouet  

Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      67    29     3     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    64    29     5     2  

   Femme  .................................................................................    70    28     2     -  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      71    27     2  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    78    20     2     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    66    31     3     -  

35 ans et plus      65    30     4     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    71    27     2     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    63    31     6     -  

   65 ans et plus  .......................................................................    60    33     4     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    67    26     7     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    53    42     5     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    65    32     3     -  

   Employé  ..............................................................................    74    26     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    76    21     3     -  

   Retraité  ................................................................................    63    32     3     2  

   Autre inactif  ........................................................................    65    29     6     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    60    31     8     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    76    21     2     1  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    69    29     2     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    67    30     3     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    76    19     3     2  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    67    31     2     -  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    62    34     3     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    69    29     1     1  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    68    29     3     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    67    29     3     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    69    27     3     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    59    32     8     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Hommes 

(%) 

Femmes 

(%) 

• Jean-Pierre Pernaut .......................................     50  42 57 

• Patrick Poivre d’Arvor .................................    48  56 42 

• Ne connaît pas ..............................................     1  1 - 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      1  1 1 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les animateurs préférés  

 Jean-Pierre  

Pernaut  

Patrick Poi-  

vre d’Arvor  

Ne connaît  

pas  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      50    48     1     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    42    56     1     1  

   Femme  .................................................................................    57    42     -     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      46    54  -  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    44    55     -     1  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    47    52     1     -  

35 ans et plus      52    46     1     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    52    48     -     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    53    45     1     1  

   65 ans et plus  .......................................................................    50    46     1     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    33    65     2     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    33    66     1     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    51    49     -     -  

   Employé  ..............................................................................    58    41     -     1  

   Ouvrier  ................................................................................    57    42     1     -  

   Retraité  ................................................................................    51    46     1     2  

   Autre inactif  ........................................................................    46    53     -     1  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    42    54     2     2  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    55    43     -     2  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    55    45     -     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    49    51     -     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    59    41     -     -  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    49    48     1     2  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    52    46     1     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    58    41     -     1  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    41    58     -     1  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    53    46     -     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    51    48     -     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    40    56     2     2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour TV Hebdo – Les animateurs et les programmes télévisés préférés des Français – Juillet 2006 17 

Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Laurent Fontaine  .............................................................................................    45  

• Pascal Bataille  .................................................................................................    35  

• Ne connaît pas  .................................................................................................    15  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     5  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les animateurs préférés  

 Laurent 

Fontaine  

Pascal 

Bataille  

Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      45    35    15     5  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    41    37    16     6  

   Femme  .................................................................................    48    34    14     4  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      49    45     5     1  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    46    52     2     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    50    41     7     2  

35 ans et plus      43    32    19     6  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    51    34    10     5  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    41    29    22     8  

   65 ans et plus  .......................................................................    35    31    28     6  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    56    25    15     4  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    46    36    14     4  

   Profession intermédiaire  ......................................................    44    39    13     4  

   Employé  ..............................................................................    56    40     2     2  

   Ouvrier  ................................................................................    50    37    10     3  

   Retraité  ................................................................................    36    32    24     8  

   Autre inactif  ........................................................................    35    40    19     6  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    37    42    16     5  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    58    29    11     2  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    50    26    19     5  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    52    29    19     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    49    35    11     5  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    41    37    15     7  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    39    44    14     3  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    47    36    11     6  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    47    32    15     6  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    47    35    14     4  

   Communes urbaines de province  .........................................    46    35    14     5  

   Agglomération parisienne  ...................................................    37    40    19     4  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

Hommes 

(%) 

Femmes 

(%) 

• Michel Drucker ............................................   63 57 70 

• Patrick Sébastien ..........................................  35 41 30 

• Ne connaît pas ..............................................  1 1 - 

 -  Ne se prononcent pas ...........................   1 1 - 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   

 

 

 



 

Ifop pour TV Hebdo – Les animateurs et les programmes télévisés préférés des Français – Juillet 2006 20 

Les animateurs préférés  

 Michel 

Drucker  

Patrick 

Sébastien  

Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      63    35     1     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    57    41     1     1  

   Femme  .................................................................................    70    30     -     -  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      65    35  -  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    65    35     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    64    35     1     -  

35 ans et plus      63    35     1     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    62    38     -     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    63    33     2     2  

   65 ans et plus  .......................................................................    67    31     1     1  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    65    33     2     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    75    24     1     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    70    30     -     -  

   Employé  ..............................................................................    66    34     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    54    45     1     -  

   Retraité  ................................................................................    63    34     1     2  

   Autre inactif  ........................................................................    65    34     -     1  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    63    33     2     2  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    63    34     1     2  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    62    37     -     1  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    62    38     -     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    62    37     -     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    67    31     2     -  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    62    37     -     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    69    31     -     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    61    38     1     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    60    39     -     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    66    33     1     -  

   Agglomération parisienne  ...................................................    63    33     2     2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Ingrid Chauvin..............................................     40  48 36 

• Natacha Amal ...............................................    38  42 37 

• Ne connaît pas ..............................................    22  10 27 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      -  - - 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les animateurs préférés  

 Ingrid 

Chauvin  

Natacha Amal  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      40    38    22  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    38    38    24     -  

   Femme  .................................................................................    41    39    19     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      48    42    10  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    46    48     6     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    50    38    12     -  

35 ans et plus      36    37    27  -  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    43    41    16     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    35    35    29     1  

   65 ans et plus  .......................................................................    27    32    40     1  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    35    44    21     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    39    43    18     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    47    36    17     -  

   Employé  ..............................................................................    50    41     9     -  

   Ouvrier  ................................................................................    45    42    13     -  

   Retraité  ................................................................................    31    33    35     1  

   Autre inactif  ........................................................................    34    35    31     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    30    40    29     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    50    39    11     -  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    36    46    18     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    34    44    22     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    46    36    17     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    44    32    23     1  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    44    38    18     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    38    37    25     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    42    36    22     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    37    41    22     -  

   Communes urbaines de province  .........................................    44    37    19     -  

   Agglomération parisienne  ...................................................    30    39    30     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les animateurs préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux présentateurs TV ou personnalités de la 

télévision. Dites-moi, s’il ne devait en rester qu’un à la rentrée, lequel 

garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Thierry Ardisson ..........................................     60  73 55 

• Marc Olivier Fogiel ......................................    34  26 37 

• Ne connaît pas ..............................................     4  1 6 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      2  - 2 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les animateurs préférés  

 Thierry 

Ardisson  

Marc Olivier 

Fogiel  

Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      60    34     4     2  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    66    27     5     2  

   Femme  .................................................................................    56    40     3     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      73    26     1  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    74    26     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    72    27     1     -  

35 ans et plus      55    37     6     2  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    60    36     3     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    57    31     7     5  

   65 ans et plus  .......................................................................    45    43     9     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    66    28     6     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    65    34     1     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    71    28     -     1  

   Employé  ..............................................................................    65    34     -     1  

   Ouvrier  ................................................................................    64    31     4     1  

   Retraité  ................................................................................    50    38     8     4  

   Autre inactif  ........................................................................    54    37     9     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    69    23     6     2  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    64    31     2     3  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    50    41     5     4  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    52    45     3     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    60    35     3     2  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    53    39     7     1  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    60    34     5     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    59    39     1     1  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    67    26     4     3  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    61    34     4     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    57    37     4     2  

   Agglomération parisienne  ...................................................    70    23     5     2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• La nouvelle star ............................................     49  58 45 

• Star Academy ...............................................    43  40 44 

• Ne connaît pas ..............................................     4  1 6 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      4  1 5 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les programmes télévisés préférés  

 La nouvelle 

star  

Star Academy  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      49    43     4     4  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    48    42     5     5  

   Femme  .................................................................................    49    43     4     4  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      58    40     1     1  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    56    42     -     2  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    59    38     2     1  

35 ans et plus      45    44     6     5  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    49    47     2     2  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    43    42     5    10  

   65 ans et plus  .......................................................................    40    43    11     6  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    52    42     2     4  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    59    35     2     4  

   Profession intermédiaire  ......................................................    55    37     5     3  

   Employé  ..............................................................................    51    49     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    49    47     1     3  

   Retraité  ................................................................................    41    43     9     7  

   Autre inactif  ........................................................................    44    46     6     4  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    49    39     5     7  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    30    64     3     3  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    52    37     5     6  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    42    50     5     3  

   Normandie, Centre  ..............................................................    49    45     2     4  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    50    38     5     7  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    58    37     4     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    53    41     2     4  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    45    47     6     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    41    50     4     5  

   Communes urbaines de province  .........................................    52    41     4     3  

   Agglomération parisienne  ...................................................    50    39     4     7  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Les experts....................................................   59 74 52 

• FBI, porté disparus .......................................  34 24 38 

• Ne connaît pas ..............................................  6 2 8 

 -  Ne se prononcent pas ...........................   1 - 2 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Les experts  FBI, porté 

disparus  

Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      59    34     6     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    66    27     6     1  

   Femme  .................................................................................    52    40     6     2  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      74    24     2  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    82    17     1     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    69    28     2     1  

35 ans et plus      52    38     8     2  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    59    37     3     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    48    41    10     1  

   65 ans et plus  .......................................................................    46    37    14     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    62    32     6     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    63    30     6     1  

   Profession intermédiaire  ......................................................    59    35     5     1  

   Employé  ..............................................................................    66    33     1     -  

   Ouvrier  ................................................................................    72    24     3     1  

   Retraité  ................................................................................    45    41    11     3  

   Autre inactif  ........................................................................    47    44     9     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    54    37     8     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    54    45     1     -  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    58    36     4     2  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    72    24     3     1  

   Normandie, Centre  ..............................................................    61    33     3     3  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    57    28    13     2  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    51    38    10     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    63    34     2     1  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    62    30     7     1  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    58    30     9     3  

   Communes urbaines de province  .........................................    59    35     5     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    55    36     8     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Les feux de l’amour ......................................     54  68 48 

• Amour, gloire et beauté ................................    34  27 37 

• Ne connaît pas ..............................................     8  3 10 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      4  2 5 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Les feux de  

l’amour  

Amour, gloi-  

re et beauté  

Ne connaît  

pas  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      54    34     8     4  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    53    33    10     4  

   Femme  .................................................................................    56    35     6     3  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      68    27     3     2  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    64    33     1     2  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    71    23     4     2  

35 ans et plus      48    37    10     5  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    56    36     5     3  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    42    38    14     6  

   65 ans et plus  .......................................................................    42    37    14     7  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    54    33    11     2  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    60    33     6     1  

   Profession intermédiaire  ......................................................    63    25    10     2  

   Employé  ..............................................................................    54    44     1     1  

   Ouvrier  ................................................................................    61    33     4     2  

   Retraité  ................................................................................    42    38    13     7  

   Autre inactif  ........................................................................    53    34     4     9  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    53    31    13     3  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    58    33     5     4  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    51    33     9     7  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    45    46     5     4  

   Normandie, Centre  ..............................................................    55    41     1     3  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    49    35    11     5  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    58    35     4     3  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    62    28     6     4  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    56    29    12     3  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    56    33     6     5  

   Communes urbaines de province  .........................................    54    35     8     3  

   Agglomération parisienne  ...................................................    52    32    13     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Thalassa ........................................................     57  47 61 

• Usuhaïa .........................................................    42  52 38 

• Ne connaît pas ..............................................     1  1 1 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      -  - - 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Thalassa  Usuha‹a  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      57    42     1  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    58    41     1     -  

   Femme  .................................................................................    56    44     -     -  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      47    52     1  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    43    57     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    49    50     1     -  

35 ans et plus      61    38     1  -  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    55    45     -     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    64    34     2     -  

   65 ans et plus  .......................................................................    65    32     1     2  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    46    54     -     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    53    46     1     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    61    39     -     -  

   Employé  ..............................................................................    48    52     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    53    46     1     -  

   Retraité  ................................................................................    65    33     1     1  

   Autre inactif  ........................................................................    53    46     1     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    54    44     1     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    54    46     -     -  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    51    49     -     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    56    43     1     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    62    37     -     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    56    41     2     1  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    59    40     1     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    54    46     -     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    62    38     -     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    61    38     1     -  

   Communes urbaines de province  .........................................    55    44     1     -  

   Agglomération parisienne  ...................................................    55    43     1     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Télé Shopping ..............................................     51  43 53 

• M6 boutique .................................................    40  55 34 

• Ne connaît pas ..............................................     8  2 11 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      1  - 2 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Télé 

Shopping  

M6 boutique  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      51    40     8     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    46    44     8     2  

   Femme  .................................................................................    54    37     8     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      43    55     2  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    47    53     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    40    56     3     1  

35 ans et plus      53    34    11     2  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    49    44     6     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    54    32    13     1  

   65 ans et plus  .......................................................................    58    21    17     4  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    41    52     7     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    43    47    10     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    37    55     7     1  

   Employé  ..............................................................................    56    43     1     -  

   Ouvrier  ................................................................................    47    48     4     1  

   Retraité  ................................................................................    58    24    15     3  

   Autre inactif  ........................................................................    59    31     7     3  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    46    43     9     2  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    57    37     6     -  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    51    42     6     1  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    48    42    10     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    53    41     3     3  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    44    38    16     2  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    51    42     6     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    51    44     4     1  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    58    30    11     1  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    51    40     7     2  

   Communes urbaines de province  .........................................    52    39     8     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    46    42     9     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Fort Boyard  .....................................................................................................    65  

• Intervilles  .........................................................................................................    33  

• Ne connaît pas  .................................................................................................     1  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Fort Boyard  Intervilles  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      65    33     1     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    64    33     1     2  

   Femme  .................................................................................    65    33     1     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      71    29  -  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    65    35     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    75    24     1     -  

35 ans et plus      62    35     1     2  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    71    28     -     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    58    38     2     2  

   65 ans et plus  .......................................................................    51    44     2     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    68    30     2     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    80    19     1     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    77    20     1     2  

   Employé  ..............................................................................    75    24     -     1  

   Ouvrier  ................................................................................    68    31     -     1  

   Retraité  ................................................................................    52    45     1     2  

   Autre inactif  ........................................................................    45    51     2     2  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    62    33     3     2  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    64    33     -     3  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    65    34     -     1  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    66    33     -     1  

   Normandie, Centre  ..............................................................    60    38     -     2  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    65    32     3     -  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    66    33     1     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    69    31     -     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    63    36     -     1  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    61    38     1     -  

   Communes urbaines de province  .........................................    66    32     1     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    63    31     3     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Julie Lescaut  ....................................................................................................    61  

• Navarro  ............................................................................................................    36  

• Ne connaît pas  .................................................................................................     2  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Julie Lescaut  Navarro  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      61    36     2     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    57    39     3     1  

   Femme  .................................................................................    63    34     2     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      63    36     1  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    62    38     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    64    34     1     1  

35 ans et plus      59    37     3     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    66    32     1     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    57    37     5     1  

   65 ans et plus  .......................................................................    52    42     4     2  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    59    37     4     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    63    35     1     1  

   Profession intermédiaire  ......................................................    64    32     3     1  

   Employé  ..............................................................................    64    35     -     1  

   Ouvrier  ................................................................................    64    33     2     1  

   Retraité  ................................................................................    53    43     3     1  

   Autre inactif  ........................................................................    61    32     5     2  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    58    37     3     2  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    64    33     -     3  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    58    39     2     1  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    62    35     3     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    58    40     1     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    63    30     7     -  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    58    40     1     1  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    64    36     -     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    60    35     3     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    65    32     2     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    59    38     2     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    57    38     3     2  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Stade 2  .............................................................................................................    54  

• Télé Foot  ..........................................................................................................    42  

• Ne connaît pas  .................................................................................................     3  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Stade 2  Télé Foot  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      54    42     3     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    56    41     2     1  

   Femme  .................................................................................    54    42     3     1  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      51    48     1  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    45    55     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    54    44     2     -  

35 ans et plus      57    39     3     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    55    43     1     1  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    59    38     3     -  

   65 ans et plus  .......................................................................    56    35     7     2  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    56    40     4     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    77    20     2     1  

   Profession intermédiaire  ......................................................    57    39     4     -  

   Employé  ..............................................................................    52    48     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    43    56     -     1  

   Retraité  ................................................................................    56    38     4     2  

   Autre inactif  ........................................................................    59    38     3     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    58    37     4     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    42    55     2     1  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    47    51     2     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    57    42     1     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    50    47     -     3  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    50    42     6     2  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    63    35     2     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    57    42     1     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    60    37     3     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    57    39     3     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    53    44     2     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    59    36     4     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 
 Ensemble  

(%) 

Moins de 35 ans 

(%) 

35 ans et plus 

(%) 

• Question pour un champion .........................     63  50 69 

• Attention à la marche ...................................    36  50 29 

• Ne connaît pas ..............................................     1  - 1 

 -  Ne se prononcent pas ...........................      -  - 1 

 TOTAL .........................................................    100     100     100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Question pour  

un champion  

Attention à  

la marche  

Ne connaît  

pas  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      63    36     1  -  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    66    33     1     -  

   Femme  .................................................................................    61    38     1     -  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      50    50  -  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    36    64     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    58    41     1     -  

35 ans et plus      69    29     1     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    60    39     1     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    75    23     2     -  

   65 ans et plus  .......................................................................    75    21     2     2  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    65    33     2     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    84    16     -     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    68    30     2     -  

   Employé  ..............................................................................    53    47     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    41    58     1     -  

   Retraité  ................................................................................    74    24     1     1  

   Autre inactif  ........................................................................    66    34     -     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    68    29     2     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    54    44     2     -  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    53    45     2     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    75    25     -     -  

   Normandie, Centre  ..............................................................    57    42     -     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    60    38     1     1  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    64    35     1     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    62    36     2     -  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    67    33     -     -  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    63    35     1     1  

   Communes urbaines de province  .........................................    62    37     1     -  

   Agglomération parisienne  ...................................................    70    28     1     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les programmes télévisés préférés  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer deux programmes ou séries TV. Dites-moi, s’il ne 

devait en rester qu’un à la rentrée, lequel garderiez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Envoyé Spécial  ................................................................................................    55  

• Capital  ..............................................................................................................    43  

• Ne connaît pas  .................................................................................................     1  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Les programmes télévisés préférés  

 Envoyé 

Spécial  

Capital  Ne connaît 

pas  

Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55    43     1     1  

SEXE DE L’INTERVIEWE        
   Homme  ................................................................................    54    45     -     1  

   Femme  .................................................................................    57    41     2     -  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans      53    47  -  -  

   15 à 24 ans  ...........................................................................    49    51     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    55    43     1     1  

35 ans et plus      56    41     2     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    57    43     -     -  

   50 à 64 ans  ...........................................................................    58    41     1     -  

   65 ans et plus  .......................................................................    56    37     4     3  

PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, commerçant  ...........................................................    54    46     -     -  

   Profession libérale, cadre supérieur  .....................................    63    36     1     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    60    38     1     1  

   Employé  ..............................................................................    55    45     -     -  

   Ouvrier  ................................................................................    46    54     -     -  

   Retraité  ................................................................................    56    40     2     2  

   Autre inactif  ........................................................................    66    31     3     -  

REGION        
   Région parisienne  ................................................................    57    41     1     1  

   Nord, Pas de Calais  .............................................................    51    47     -     2  

   Alsace Lorraine, Franche Comté  .........................................    58    40     2     -  

   Champagne, Picardie, Bourgogne  .......................................    56    42     1     1  

   Normandie, Centre  ..............................................................    52    46     1     1  

   Pays de Loire, Poitou-C Bretagne  .......................................    55    41     3     1  

   Aquitaine, Midi-Pyrénées, Limousin  ...................................    56    44     -     -  

   Rhône Alpes, Auvergne  ......................................................    54    44     1     1  

   PACA, Languedoc  ..............................................................    58    40     1     1  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  ...............................................................    60    39     1     -  

   Communes urbaines de province  .........................................    53    45     1     1  

   Agglomération parisienne  ...................................................    57    41     1     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


